

## Félidőben, bővebben

A közelmúltban tudósítottunk a város 2006. évi költségvetésének első félévi teljesítéséről. Most olvasóink is megismerkedhetnek részletesebben a költségvetés félidei állásáról a 2. oldalon lévő táblázatokból, illetve az alább olvasható könyvvizsgálói véleményből.

Az előterjesztett anyag az Önkormányzat módosított költségvetés alapadatainak (4.593.134 eFt) elemzését tárja a tisztelt képviselő-testület elé.

A beszámoló fejezetenként (7-es táblázat) tartalmazza a bevételek és a kiadások alakulását, amelyből megállapítható, hogy a működési bevételek időarányos teljesítése – kivéve a földadó bevételt – mindenütt meghaladta az 50 %-ot. Működési hitel felvétel nem történt, amely igen pozitívan értékelhető. A működési bevétel 58 %-ra teljesült.

A működési kiadások teljesítése 52 %-ban realizálódott. Ebből kiemelkedően magas összeget képvisel a „társ. szoc. pol. juttatás” a maga 65 %-os felhasználási hányadával.

A létszámcsökkenés (54,5 fő) ellenére a „Személyi juttatások” és annak járulékai 2, illetve 1 %-kal haladta meg a féléves 50 %-os arányt, amelynél figyelembe kell venni, hogy a 13. havi bérkifizetések közül 7 havi bér elszámolása az első félévre esik.

A fejlesztési bevételek teljesülése 20 %-ban valósult meg, ennek oka, hogy a nagyberuházások, amelyről a költségvetési tervben beállított „felhalmozásra átvett pénzeszközből (1.512.865 eFt) csupán 257.328 eFt valósult meg.

A felhalmozási kiadások teljesítésénél is az ez ideig el nem számolt beruházások ki nem fizetése miatt mutat csupán 11 %-os felhasználást.

A beszámoló szöveges és számszaki adatai az Önkormányzati Hivatal a részben önálló intézmények és az önálló intézmények félévi gazdálkodását is jól reprezentálja. A számszaki adatok a fenti szervezeti egységek első féléves teljesítményét szintén az elfogadott költségvetési terv tükrében mutatja be, amelyből – mint azt a szöveges beszámoló summázva is megfogalmazott – a bevételi előirányzataikat részben teljesítették illetve túlteljesítették.

A kiadások tervszint körül alakultak – kivéve a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskolát, ahol a felhalmozás 55 %-ban realizálódott. Ennek okát a szöveges beszámoló tartalmazza.

Véleményem szerint az előterjesztett féléves beszámoló kellő részletességgel (szöveg és számszaki adatok alapján) tartalmazza Szarvas Város Önkormányzatának első félévi gazdálkodását, ezért azt javaslom a tisztelt polgármester úrnak, a tisztelt képviselő-testületnek és a tisztelt Pénzügyi Bizottságnak elfogadásra.

Megjegyezni kívánom viszont, hogy a II. félévi felhasználásoknál (kiadásoknál) még racionálisabb gondolkodást kell folytatni ahhoz, hogy az első félévben elért jónak ítélt eredményt 2006 év teljes terjedelmében az elfogadott költségvetési terv teljesítése megvalósíthatóvá váljék (lásd kormány intézkedési tervei).

**Cséfai János**

*Bej. okl. könyvvizsgáló*

## Szebb a világ ha mosolyogva nézzük

– Mi történne a világgal, ha mi emberek nem csak beszélünk, nem csak hallanánk, hanem mondanánk valamit, és ezt mások meghallanák? – tette fel az Ótemplom szószékéről a kérdést Lázár Zsolt igazgató-lelkész a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola évnitóján, vasárnap délelőtt. A kérdés magában foglalta az Ézsaiás próféta könyvé-

pült iskolában 450 kisdíák kezdi meg hétfőtől a munkát.

– Ti benkás diákok képesek vagytok az igazi értékek közvetítésére – bízta a gyerekeket. Az elsősökhöz intézve szavait azt kérte, legyenek mosolygóságok, hiszen szebb a világ, ha mosolyogva nézzük. Majd kollégáihoz és az iskolát bizalmukkal megtisztelő szülőkhöz szólt, végül Isten



ben olvasható történetnek tanévnitójához illő üzenetét. Ahogyan Jézus Krisztus meggyógyította a siket és dadogó embert, úgy ennek a közösségnek is segít abban, hogy tagjai értsék, megértsék egymást, igazi gyülekezetté váljanak.

Lázár Zsolt szolgálata után az iskola diákjai – köztük leendő elsősosztályosok – adtak műsort, majd Molnár Istvánné iskolaigazgató köszöntötte a tanévnitő résztvevőit Karácsony Sándornak a mindenre kíváncsi, folyton kérdező diákról szó gondolatával. Az igazgatónő örömét fejezte ki, hogy immár 7. alkalommal tarthassa az iskola tanévnitő ünnepségét Tessedik templomában. Elmondta, hogy a felújított, megsze-

kegyelmébe ajánlotta az új tanévet.

Paraszt Attiláné és Vincze Enikő tanárnők zenés ajándéka után Domokos László országgyűlési képviselő és Babák Mihály polgármester, országgyűlési képviselő ajándékai következtek, benkás polókat adtak át az elsősöknek, hogy emlékeztessék számukra ezt a napot. A polgármester szólt a diákokhoz, az iskolát és a várost egy nagy családhoz hasonlítva. – Nekünk most össze kell fognunk – mondta – mert sok minden zajlik körülöttünk, össze kell fognunk, hogy megvédjük ezt a családot, bízunk kell a szebb jövőben és bízunk az igazságunkban.

## Kedves ismerősök

A főszereplők, az elsősök veresével kezdődött a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Kar Gyakorló Általános Iskolájának tanévnitója szeptember 1-jén pénteken, az iskola tornatermében. A tanévnitő résztvevői között köszöntötték Babák Mihály polgármestert, dr. Réthy Vilmosnét és dr. Pusztai Andreát, a Polgármesteri Hivatal képviselőjében, valamint Szakács Mihályné dr. főigazgatót és Lipcsei Imre főigazgató helyett. Az iskola igazgatója, Kiss Margit tanévnitő ünnepi beszédében a nyári élményeket idézte, majd



az elsősökhöz kedves ismerősöként szólt, hiszen itt voltak óvodások. Kívánta, hogy érezzék jól magukat a második emeleten, az iskolában is, a többi diákot pedig arra kérte, segítsék az elsősöket. A negyedikesek rögtön ajándékkal is kedveskedtek a betűk és számok világába most érkező diákoknak, majd Babák Mihály polgármester a tanévnitő résztvevő-éhez szólva a város új lehetőségeit – a megújuló Kossuth téri játszóteret, a hamarosan elkészülő Vásártéri grundot, a Fürdőt – és a Szilvanap programjait ajánlotta mindenkinek a figyelmébe.